

兄弟科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2021-001

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 </p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>光大保德信基金经理 黄波 安信证券股份有限公司 朱梦天</p>
<p>时间</p>	<p>2021年2月2日星期二下午3点</p>
<p>地点</p>	<p>线上</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>钱柳华 王超</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p style="text-align: center;">1、对兄弟科技产业板块的发展进行介绍</p> <p>公司最早的产业板块是皮革化学品和维生素，这 2-3 年，围绕这两个板块，一方面收购了南非 CISA，解决了公司核心产品维生素 K3 和铬鞣剂的核心原材料重铬酸钠的供应保障，延伸产业链。另一方面，围绕几个核心产品产业链，补短板、降成本，提升产业链竞争力。</p> <p>另一方面，考虑到公司的长远发展，借助公司四大维生素产品在饲料、食品、日化、医药领域积累的资源与渠道，进一步拓宽产业布局，重点在香精香料、医药两大产业板块加大研发与投资，2020 年 10 月份，两个产业板块的首个重点项目，苯二酚一期及碘造影剂一期已经顺利投产。同时，基于公司前期在原料药及制剂研发的储备与基础，拟投资建设制剂基地，以更好实现原料药+制剂的一体化发展。</p>

2、新投产项目目前销售是否已经展开，对未来的利润影响如何

两个新投产项目都是在 2020 年 10 月份正式投产，目前苯二酚、碘造影剂两个项目产线涉及的相关产品，已陆续实现销售，目前处于产能爬坡阶段，随着产能的陆续爬坡和销售推广，项目效益将逐步体现。

3、香精香料和医药的团队情况

针对香精香料和医药两个新兴的产业板块，公司在两年以前就组建了专业的运营团队，目前以事业部的形式进行运营管理，也针对新项目、新事业的情况，制定有专门的营销激励方案。

4、为什么要投建这么大的制剂基地项目，资金是如何考虑的

从维生素做到香精香料、医药，从原料药做到制剂，这些都是围绕公司的战略规划一步步推进、落地。在 2018 年，我们就公告了成立兄弟药业，拟从事制剂产业，这两年，制剂团队已经陆续搭建，制剂产品的研发也在逐个推进（目前在研产品是 9 个），我们把“医药产业”定位为公司未来长期发展的一个重点产业，要确保长期稳定、可持续发展，自建生产基地我们认为是必须的。

这个项目我们计划是整体规划、分期建设、分步投资的，是一个长期的项目。资金的来源也是多种渠道的。

5、兄弟维生素复产后的开工与销售情况？

兄弟维生素是在 2020 年 4 月份正式全面恢复生产，通过几个月的努力，已恢复至停产前的水平，目前生产与销售正常，并有信心在未来实现产能的进一步释放与业务的提升。

	<p style="text-align: center;">6、各维生素产品的价格现状与走势</p> <p>2020年上半年，由于国内疫情、渠道库存等各类因素的影响，部分维生素产品呈现量价齐升的情形，随着国内疫情的结束及前期采购库存的消化，市场逐步恢复理性，下半年部分维生素产品价格出现回落。</p> <p>目前，公司维生素产品已经陆续呈现不同程度的报价提升，具体可关注相关专业网站报价情况。</p>
附件清单(如有)	因活动为线上举行，所以本次活动未签署承诺书。
日期	2021年2月2日